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Χαιρετισμός Αρχηγού Ελληνικής Αστυνομίας,  

Αντιστράτηγου Αριστείδη Ανδρικόπουλου  

κατά την έναρξη της θεατρικής παράστασης 

«Η ΚΟΜΙΣΣΑ ΤΗΣ ΦΑΜΠΡΙΚΑΣ» 

(Λέρος, 21  Οκτωβρίου 2018) 

 

Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή, ως Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας,  σας καλωσορίζω στην 

πρεμιέρα της θεατρικής παράστασης του έργου «Η Κόμισσα της Φάμπρικας», που 

παρουσιάζει κατά τη φετινή χρονιά η θεατρική ομάδα του Σώματος.  

Παράλληλα, χαίρομαι ιδιαιτέρως που η φετινή πρεμιέρα πραγματοποιείται στο πανέμορφο 

και σπουδαίας ιστορικής σημασίας  και αξίας  νησί της Λέρου, μία αμιγώς νησιωτική 

περιοχή  στο νοτιοανατολικό άκρο του Αιγαίου, με γνωστές τις διαστάσεις του 

μεταναστευτικού ζητήματος που αντιμετωπίζει. Θέλω να γνωρίζετε ότι κατανοούμε τον 

καθημερινό αγώνα σας, στον οποίο βρισκόμαστε κοντά σας, αρωγοί και συμπαραστάτες. 

Για ακόμη μία χρονιά, η θεατρική ομάδα του Σώματος διοργανώνει και παρουσιάζει μία 

εξαιρετική θεατρική παράσταση. Πρόκειται για ένα κλασικό κωμικό και ταυτόχρονα 

διαχρονικό έργο, το οποίο παρουσιάζει στο θεατή με εύστοχο και εύθυμο τρόπο πτυχές  

και εκφάνσεις της ανθρώπινης διάστασης, προσαρμοσμένης στα δεδομένα της σύγχρονης 

πραγματικότητας και εποχής. 

Μέσω της εν λόγω θεατρικής παράστασης, η Ελληνική Αστυνομία αποδεικνύει ότι η δράση 

της δεν περιορίζεται αποκλειστικά στην εκπλήρωση της κύριας και καθ’ όλα σημαντικής 

αποστολής που ο θεσμικός της ρόλος επιβάλλει, αλλά επιπλέον μετέχει ενεργά στο 

πολιτιστικό και καλλιτεχνικό γίγνεσθαι, αναδεικνύοντας με αυτόν τον τρόπο μία 

διαφορετική, ευρύτερη διάσταση του χαρακτήρα της Υπηρεσίας μας. 

Για το λόγο αυτό, θα ήθελα να συγχαρώ τη θεατρική μας ομάδα, η οποία αποτελείται από  

αστυνομικό και πολιτικό  προσωπικό. Χάρη στην πολυετή δράση τους, την οποία 

αναπτύσσουν παράλληλα με τα υπηρεσιακά τους καθήκοντα, δουλεύουν με μεράκι και 

αγάπη κάθε παράσταση, με αποτέλεσμα αφενός να προσφέρουν ψυχαγωγία στους θεατές 

αφετέρου να προκαλούν πλήθος επαινετικών σχολίων για τους ίδιους και κατ’ επέκταση για 

το Σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας. 
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Εκτός από τη θεατρική ομάδα και το σκηνοθέτη Γιώργο Μπασιάκο, για το σημερινό 

καλλιτεχνικό  δρώμενο, θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους τους συντελεστές της 

παράστασης, το Δήμο Λέρου και όλη την τοπική κοινωνία για την έμπρακτη υποστήριξή 

τους  με την παραχώρηση του όμορφου αυτού χώρου και την εν γένει φιλοξενία τους στο 

νησί, -ώστε να  υλοποιηθεί η ιδέα και η πρωτοβουλία μας- να πραγματοποιηθεί η πρεμιέρα 

της  παράστασης, συμβολικά, στο νησί της Λέρου. 

Όντας βέβαιος ότι θα σας προσφέρουμε το επίπεδο της ψυχαγωγίας που επιθυμείτε, 

εύχομαι να απολαύσετε όλοι την παράσταση και να ακολουθήσουν και άλλα παρόμοια 

δρώμενα σε αυτόν εδώ το τόπο. 


